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@QE0<a<1BE» x,<x, &= a™* >a’




o]
N\

@ y=(2"
() \




FE B TRE 0 A

(a, b RAFR1 ZIEH )

1.a’™ = af™ = f(x)=g (x)
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(1) sin6 csc0 =1 , cosO sec§ =1 , tanf cot 0 =1
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sin 0 ot = cos
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tan =

sin®0 +cos?0=1 , 1+tan*0=1 , 1+cot?0=csc?0
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()sin(a+B)=sina cos Bt cos sinf

(2) cos (a+ B )=cosa cos B+ sina sinf

(3) tan (ax B) =

4)cot (axp )=

tana + tanf
1F tana tan

cota cot B+ 1
cot X cota
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(1) sin(a+pB) sin (a——ﬁ):sinza—sznzﬁ:coszﬁ—cos «a

(2) cos (a+B) cos (a—p )=cos*a—sin®*f=cos*f—sin’a
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(1) sin20=2 sinf cosb

(2) cos 20 =cos%0 — sin*0 =2 cos?0 —1=1—2 sin20

2 tan @ cot?d—1
3) tan2 1—tan®@ ° cot20 2 cot 0
(4) sin30 =3 sinb —4 sin®0 5)cos30 =4 cos*@—3cosb

tanl — 3¢ | —
3tan tan (7)cot30:360t0 cot 30
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(sin(a+B)+sin(a—f)]

(1) sina cosfB=

(sin(a+B)—sin (a—8) )

cosa sin B=
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(2) sina+sinﬂ:23ina+ﬁ €os a—p
2 2
sina— sinf3=2c¢os a;—ﬁ sin a—z—ﬁ

a+B CosS a—ﬁ
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cosa+cosPp=2cos

a+p sin p—a
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cosa cos f3

tana + tan =

sin( fta )
sina sin

cota + cot f=
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(1) sina+sin B+ siny=4cos—cos—cos—=
2 2 2
(2 cosa+cosB+cosy=1+4 sinﬁsin-—'@—sinl
2 2 2
B)tana +tanP+ tan y=tana tanpB tany
(4) tan-g— tan—%—+ tan—g— tang——l— tan—g— tan—g—: 1
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1.IE % ER - b ___¢ = 2R

sinA sinB sinC

2ERLER a’=b*+c*—2bc cosA , b *=c*+a*—2ca cosB ,
c?’=a?*+b%*—2ab cosC

b%+ % —g? ros B c?4qg:—b2 r0eC a?+b%—c?
’ - SC—
’ 2ab

G¥) cosA= YS 5ea
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a=bcosC+ccosB , b=c cosA+acosC , c=acosB+bcosA

MnA—B
_ a—b 2
4. FY)ER T th A+ B
tan 5

GE) O e Rk fam » R LB » Al HIEY e o
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. A (s—b)(s—c) . B _ (s—c)(s—a)
(l)szn-—z——f b , smz—-—f 2

¢ (s—a)(s—b)

szn—é—: —
(2) cosiq—:\/;( s—a) osB 2 (s—b) cos—C—: s(s—c)
2 bC ) 2 ca ’ 2 ab
_4____ (S—b)(s—'C) B—fs_c)(s_a)
(3)tan2—— T (s—a) . tanz__ T

C [fs—a)(s—b)
tan—=—
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' 23inA—_ZsinB— 2 sinC 4o
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9.~ ABC b BC & L2 ss AM 2 KR ma JAZERADZ FR ta
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WB41 AQ=a , L/PAQ=a s PQ=atan
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QB AB=a , /PAQ=a , /PBQ={ i

— a sin«
A PAB PB=
2% sin( f—a ) /
a A8 -

P R sinp s st T
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B)BE4mAB=a , /PAQ=a , /PAB=f , /PBA=7H%

A PABth PA=-2S0T

sin( B+71) /
asinasiny A 1T (]

S.APAQH PQ=PA sina=

sin(B+7) aﬁ\é/
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(1)B%1 AB=a , /PAB=a , /PBA=f K}
—  a sin f3
AP = sin(a+B)
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équu

Q)B4 AP=a , AQ=0b , /PAQ=a I

PQ=+ a’+ bZ—2ab cos
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3)BsAB=a , /PAB=a , /QAB=]

~APBh Ap=-2321
sin(a+y)
A AQB e a sin 0 <
QB AQ= =r815) ¢

KA (o APQ )
ﬁé:\/A—ﬁ”+/T@2——2AP-AQ cos (a—f3)
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sinx=a (la| <1)ZHBER x=nr+(—1 )"a
1LARK (cosx=a (|la|l <1 ) 2HfER x= 2nrta
tanx—a( a €R ) 28R x= nrt+a«
HeaneZ ,aRE&E TR ZHE—HF (CAHF BREME ) o
2 (DR R AR o @ RE ARG A o
(3) LR IE 5K BRERAX B o

W) asinx+bcosx=+a’+b*sin(x+a)

=J a?+b? cos (x—PB)
(5)FN Z= Bk 2 B AL o (6) 77N o
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l.sinx >a 2. sin x< a
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3.cos x >a 4. cos x< a
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LR (LTS IESK EUERGL R » THHER | simx | <1, | cosx |<1
(ALhs A 2 W B > 15 AR )5 o
(3% asinx+bcos x (LEsv a®?+b2 sin( x+a)
B a®+b% cos (x—f)

4)Mff a sin*x +b sin xcos x+ccos’x LB p sin2x +q cos2x+7

B)f(x)=a ( sinx+cosx )+bsinxcosx

= . . }2%—
B sinx+cosx=t (|t|<VZ)Alsing cosg=- 1

B f(x) LRt 2 kg o

> VA & :5' __x_.: | 1 :Zt :l_tz
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= AP PP = 5
| . [ X3 — X, Y3 —
UFERAR o D% BWERAR

48



g

4-%$/l}ﬁ:L:ﬁst Pl(xlsyl),Pg(xzsyz) X, %,

BLE L 2 BER 2 227N m, ko

— X,

(1T H0E - - QEEHE :

49



g

# e
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(VBRI y—yo=m (x—2x,) QFBX : y=mx + 0

OMBR : y—y, = (2222 (s=x,)  (x%1,)
1
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WBER : —+3-=1  (abx0)

G)—# : ax+by +c=0 (a?+b2x0)
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(1)P0(x09y0) ’ v:(a 9b) 9L5@P0ﬁvzl:ﬁ

x = x¢ tal

=) L;{ t= R

y = yo+ bt
(Z)Pl(xlgyl)a Pz(xz, yz) 3 Lé@PIQPZ

x:x1+(x2_xl )t

y=y: +(y,—: )R

— L;g =R

B)Po (X0 55) aky EH , Li@PoE%%%a
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Li taix+biy+ci=0 , 1=1,2,3

(1) L,NL,={R} < a1b; —a b, =0

QLNL,=¢ « AXk{fa =ak,b,=bk , c,~C2k
Q)L =L, AEEEE a,=azk , by=bk , ¢,= C,k
a, b, C,

WLy, Ly, Ly AR BIm = | gy by ¢, | =0 » HHAH

a; b; ¢,

52



ELARE R TRE T

(M (%o, yo) ZEHMBHELK 1 y—yo=m (x—x0) B x=x,
O ax+by+c=0FfT2EHRFHER 1 ax+by+c'=0 (c*c)
() ax+by+c =0 BEZBEHRRAHERN 1 bx—ay+c' =
Ap# L,, L, THZE R X
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ax0+ byo +C
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Li :aix+biy+c¢ci=0 ,¥8XKBm: i=1,2

a, b, +a,b, (2) tan b=+ m,—m,

(1) cos @ =+
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